Sprawdzian 1 — grupa 1.

(1) Obliczy¢ w ciele Fy2 10 + 501
(2) Wyznaczy¢ pierwiastki réwnania (1 + )2 — (3 + 3i)z + (4 + 2i) = 0. Rozwiazania zapisa¢ w
postaci a + b, a,b € R.
(3) Rozwigzaé¢ uktad réwnan
20+ 3y + 42+ 5t =3
v +4y+52+2t =3
dr +dy+224+3t =3
or +2y+ 32+ 4t =3
nad ciatem Fy;.
Sprawdzian 1 — grupa 2.

(1) Obliczy¢ w ciele Fyo 11 4 1042,

(2) Wyznaczy¢ pierwiastki réwnania (1 — 2i)2% — (4 + 7i)z + (7 + i) = 0. Rozwiazania zapisa¢ w
postaci a + bi, a,b € R.
(3) Rozwiazaé uktad réwnan

20+ 3y + 42+ 5t =3
3r+4y+52+2t=3
Az + 5y + 22 + 3t = 3
5r + 2y + 32+ 4t =3

nad cialem Fy3.



